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WYJASNIENIA ORAZ ZMIANIA
TRESCI POSTEPOWANIA OFERTOWEGO

pn.: SZP.225-5,2021 Zakup wraz z dostawgq czysciwa centralnie dozowanego

Zadanie realizowane jest w ramach projektu nr: POIS.09.01.00-00-0398/20 pn. Wsparcie zespotéw ratownictwa medycznego
Wojewddzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie w walce z COVID-19,
w ramach dziatania 9.1.Infrastruktura ratownictwa medycznego os priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej
infrastruktury ochrony zdrowia Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020

l. Zamawiajacy Wojewodzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iz na podstawie
pkt. 10.1. zapytanie ofertowego w postepowaniu wplynety pytania, na ktére Zamawiajgcy udziela
ponizszych odpowiedzi:

Pytanie 1

czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje:

- par. 5 ust. 1 lit. a wzoru umowy na nastepujacy: "za opoZnienie dostarczenia przedmiotu umowy w
wysokosci 0,5 % wartosci brutto niedostarczonego towaru”;

- par. 5 ust. 1 lit. b wzoru umowy na nastepujacy: "z tytutu odstgpienia od umowy z przyczyn
zaleznych od Wykonawcy w wysokosci 10 % brutto niezrealizowanej czesci umowy".

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy. Ponadto informuje, iz postgpowanie
dotyczy jednorazowej dostawy.

Pytanie 2

czy jest mozliwos¢ zaokraglenia ilosci czysciwa do petnych opakowan, skoro wskazane jest, Ze
opakowanie zbiorcze zawiera 11 sztuk?

Odpowiedz: W zwigzku z powyzszym pytaniem Zamawiajgcy zmienia ilos¢ zamawianego czysciwa
2 300 rolek na 308 rolek.

Il. Odpowiedzi stanowia integralng czes¢ Zapytania ofertowego i bedy wigzace podczas terminu
sktadania ofert.

. W zwigzku z powyiszymi odpowiedziami zmianie ulegaja: Zatgcznik nr 1 — opis przedmiotu
zamowienia oraz zatacznik nr 2 — formularz cenowy.
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Odpowiedzi udzielita: B.Szkudlarek



